

好消息

六折可以整形美容

正常整形价格六折(最低优惠)起就能获得一次高质量的整形美容机遇,这样的机会你应该把握好。全国百佳三甲医院郑大五附院整形美容科五一期间“普及美丽限价整形”公益活动已经实施所有项目最低六折的优惠,活动受到广大求美人士的火爆参与,预约手术日程编排大大超出活动日期,经院方商议把“普及美丽限价整形”公益活动截止日期延长至5月31日。

想想吧,最低六折起在整形美容行业是绝无仅有的,何况发起者是1915年建院、拥有90多年整形外科历史的著名整形机构——郑大五附院(原铁路局中心医院)整形美容科,数万例整形临床验证及2005年额中裂修复,2004年乳房再造、外耳再造,大面积血管瘤植皮,下颌角修复等整形难题都相继被五附院整形专家组攻克,已充分奠定其在河南整形美容行业的权威地位。

医院地址:郑州市康复前街3号郑州大学第五附属医院(原郑州铁路局中心医院)综合楼4楼。

让母亲们过最甜蜜的节日



昨日上午,市爱馨老年公寓里笑声不断,在该公寓里居住的100多位母亲成了主角,她们接受子女送上的鲜花和拥抱,听子女们在母亲节最想告诉自己的话。这是5月13日在市爱馨老年公寓里举办的爱馨母亲节亲情联谊会活动现场,母亲们都说是自己最甜蜜的节日。 马连华

如果说“中原第三届拯救乳房爱心活动”仅仅引发了女性对“黄金五线”假体丰胸的追捧,那么五一黄金周期间中韩著名整形专家团的到来,则让整形全面升温。越来越多的寻常百姓走进整形美容医院,期待能拥有明星般完美的璀璨效果。笔者在调查后发现,整形这项风靡全球娱乐圈的美丽方式已不再是稀有的奢侈品,已变为大众公开追逐的时尚。

整形 从“奢侈”到“大众”

虽然整形美容变得越来越普遍,甚至成为不少女性的美丽“法宝”,但面对林林总总的整形机构,“涉足”不深的大众消费者总易出现盲目的状况。如何选择正规的医院,确保手术的安全,拥有和明星一样“脱胎换骨”的美感?带着这些问题,记者走访了河南整形美容医院。

医院的技术水平 保障整形手术安全

医疗整形毕竟不同于生活美容,它作为医学外科的一个分支,主要还是通过手术和非手术的方式改变人体的机理组织和外表,从而达到理想的美丽效果。

河南整形美容医院主任医师沈刚民教授在采访中告诉记者,消费者在决定去任何一家整形医院手术之前都要清楚了解该机构的资质、实力和整形技术的水平。只有这样整形手术的安全性才有所保障,而完备的整形技术也决定着受术者的美丽初衷。

如何了解医院的技

术水平呢?很多消费者都可能会有这样的疑问。毕竟普通的消费者相对于这些专业的知识可谓是十足的“门外汉”。记者经过多方了解和深入分析,发现了其中的“诀窍”:一看医疗资质;二看医生团队;三看技术水平;四看医疗环境;五看医疗服务。其中医院与国内外合作是否紧密,也是非常重要的因素之一,技术的日新月异,国际化进程的加速,必然要求整形医院注重当前国际整形界的发展态势,加强整形机构间的国际化合作。沈教授说,此次的第五届“中韩国际整形美容峰会”成功地为我院的医疗技术灌输了新鲜的血液,在互相学习和借鉴对方优势的过程中,自身才能保持技术的领先性。

完美的整形效果 多出自专家之手

众所周知,医生是手术的关键人物。专家不仅可以降低手术的风险降到最低,其丰富的经验对于要

求精细的整形手术更是宝贵的“财富”。所有的受术者都希望能有一名经验丰富、技术过硬的专家为自己亲诊。在这方面,省级的整形美容医院不仅技术上处于行业的领先地位,在专家数量上自然也有着绝对的优势,往往成为专家的云集之地。

目前河南的省级整形美容专科医院只有河南整形美容医院一家,不仅如此,该院还有为数不少的客座专家团,不定期来院进行手术交流。据了解,该院对整形手术医生的临床经验最低要求是20年。

整形专家犹如身体的雕塑家,一个个完美的作品是吸引大众前来的直接动力。河南整形美容医院“拯救乳房”爱心活动的火热场面、五一长假期间的人满为患,以及该院“黄金五线”丰胸技术的研究成果,也再一次印证了专家的“魅力”所在。

硬件比拼 大众消费另一要素

整形设施犹如医生的“帮手”,其先进与否



也直接关系到手术的效果甚至成败。河南整形美容医院耗巨资引进了目前世界上最先进的以色列飞顿复合彩光、面部美学分析仪、韩国活肤氧疗仪、碳美容减肥仪等30多套国际最前沿的医学整形设备,将最新的科技元素注入整形之中;院内6个高标准专业手术室,全天候维持无尘无菌状态,室内恒温、恒湿、恒压,通过对河南整形美容医院的“管中窥豹”,可以看出中原整形界在硬件的实力上与国外的差距正逐渐缩小。但并不是每一家整形机构都会有这样的实力,面对目前参差不齐的局面,爱美人士在选择上还是要慎重。

采访手记

其实,对整形机构的选择还有很多方法,像医院有哪些优秀的作品、价目是否完全透明、医生是否将手术的利弊讲得清晰等都是可以作为认可一所医院的有利依据。俗话说“事无巨细”,当整形美容越来越普遍时,每一个爱美之士整形前都应该详尽了解有关信息,拒绝盲目的整形心态,选择正规、有实力的医院,才能像明星一样美得健康,而没有“破绽”。

晚报记者 詹莉莉 章韦

2006·人造美女 芳菲

2004·变性美女 小琪

2005·人造美女 黎想

贺我院成为河南电视台《化茧成蝶》栏目指定整形美容医院



河南整形美容医院

权威技术◎演绎安全之美

经典项目:

- 丰胸/抽脂
- 改脸型
- 双眼皮
- 韩式隆鼻
- 综合除皱
- 彩光脱毛
- 祛斑美白
-



第一届拯救乳房爱心大使



第二届拯救乳房爱心大使



第三届拯救乳房爱心大使



程元·元影摄影